
Nr. Föremål Klubbat pris

1 John Rafael Ekelund, VY FRÅN AURAÅ. 500 EUR

2 Hugo Backmansson, KAFFESTUND I TRÄDGÅRDEN. 800 EUR

3 Santeri Salokivi, HÖSTSOL. Återrop

4 Woldemar Toppelius, SKEPP I HORISONTEN. 1 600 EUR

5 RAGNAR EKELUND, olja på duk, uppfodrad på skiva, signerad. Återrop

6 Ali Munsterhjelm, "TAVASTEHUS". 1 100 EUR

7 Venny Soldan-Brofeldt, BLOMSTERSTILLEBEN. 3 100 EUR

8 Santeri Salokivi, FISKEBODAR. 3 100 EUR

9 Santeri Salokivi, DAMER PÅ STRANDEN. 5 600 EUR

10 Marcus Collin, BYKET PÅ TORK. 1 030 EUR

11 Ragnar Ekelund, VY FRÅN SONDBY. 1 200 EUR

12 Wilho Sjöström, SOMMARMORGON FRÅN VIITASAARI. 2 200 EUR

13 Hjalmar Munsterhjelm, SKÄRGÅRDSLANDSKAP. 19 500 EUR

14 Berndt Lindholm, KVÄLL VID KUSTEN. 7 500 EUR

15 Edvard Westman, BJÖRKAR I HÖSTSKRUD. 6 000 EUR

16 Eugen Taube, VINTERSOL. 2 600 EUR

17 Hjalmar Munsterhjelm, GÅRDSVY. 3 600 EUR

18 BERNDT LINDHOLM, olja på skiva, signerad. Återrop

19 Santeri Salokivi, VENEDIG. 3 200 EUR

20 Hugo Simberg, "FAN HAR DÖTT". 2 900 EUR

21 Maria Wiik, SKÄRGÅRDSSTUGA. 1 500 EUR

22 Akseli Gallen-Kallela, KALELA PÅ VINTERN. 1 300 EUR

23 Albert Edelfelt, I TRÄDGÅRDEN. 2 800 EUR

24 Marga Toppelius-Kiseleff, NEJLIKOR. 1 000 EUR

25 Pekka Halonen, SOMMARKVÄLL VID STRANDEN. 8 000 EUR

26 Sigrid Schauman, PARK. 2 400 EUR

27 Victor Westerholm, VY ÖVER BILLNÄS. 5 000 EUR

28 Antti Favén, SVEABORG. 3 400 EUR

29 HELMI BIESE, olja på duk, signerad. Återrop

30 Ragnar Ungern, HAMNVY. 3 900 EUR
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31 Alfred William Finch, "THAMES VID TWICKENHAM, 1909". 2 500 EUR

32 Pekka Halonen, SNÖTYNGDA TALLAR. 40 000 EUR

33 Yrjö Saarinen, BLOMMOR. 2 000 EUR

34 Väinö Kamppuri, "HÖSTHIMMEL". 1 500 EUR

35 Venny Soldan-Brofeldt, SAMTAL. Återrop

36 Alvar Cawén, VID FÖNSTRET. 5 200 EUR

37 Väinö Blomstedt, LANDSKAP MED TALLAR. 1 500 EUR

38 Jussi Mäntynen, LODJUR. 5 400 EUR

39 JUSSI MÄNTYNEN, brons, signerad och daterad 1951. Återrop

40 EMIL HALONEN, brons, signerad och daterad 1906. Återrop

41 Matti Haupt, SITTANDE FLICKA. 850 EUR

42 Elias Muukka, AFTON I SKÄRGÅRDEN. 1 500 EUR

43 Berndt Lindholm, STRANDKLIPPOR. Återrop

44 Fanny Churberg, HÖSTBJÖRKAR. Återrop

45 Thorsten Waenerberg, HÖSTLANDSKAP. 5 200 EUR

46 Elias Muukka, DAM PÅ SKOGSSTIG. 1 000 EUR

47 Johan Knutson, I NATTENS STILLHET. 1 500 EUR

48 Woldemar Toppelius, SEGLARE I SKÄRGÅRDEN. 2 200 EUR

49 Maria Wiik, "BALLAD". 10 000 EUR

50 SIGFRID AUGUST KEINÄNEN, olja på duk, signerad och daterad 1883. Återrop

51 Magnus von Wright, ORRAR. Återrop

52 Amelie Lundahl, POJKAR VID STRANDEN. 36 000 EUR

53 Berndt Lindholm, BÅTAR VID BRYGGAN. 7 500 EUR

54 Berndt Lindholm, SEGELBÅT VID KUSTEN. Återrop

55 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP FRÅN MARSTRAND. Återrop

56 Adolf von Becker, LANDSKAP FRÅN SÖDER. Återrop

57 Väinö Hämäläinen, INSJÖLANDSKAP. 5 400 EUR

58 Ragnar Ungern, VINDSTILLA DAG PÅ HAVET. 4 500 EUR

59 Väinö Kamppuri, MIEROLA BRO. 3 600 EUR

60 Ester Helenius, STILLEBEN MED BLOMSTER. 1 600 EUR

Slutpriser Höstens Klassiska F169

2/17Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

2/172/172/172/172/172/172/172/172/172/172/172/172/172/172/172/17



Nr. Föremål Klubbat pris

61 Ali Munsterhjelm, HAMNVY. 1 400 EUR

62 Alfred William Finch, SOMMARLANDSKAP. 1 400 EUR

63 Elin Alfhild Nordlund, GATUVY FRÅN PARIS. 3 800 EUR

64 Woldemar Toppelius, MORGONSTÄMNING. 880 EUR

65 JOHAN KNUTSON, olja på pannå, signerad. Återrop

66 Berndt Lindholm, KUSTREMSA. 1 800 EUR

67 Woldemar Toppelius, SKEPP. 1 600 EUR

68 Yrjö Saarinen, FRÅN NUKARINKOSKI. 2 500 EUR

69 Sigrid Schauman, PARKVY. 3 600 EUR

70 Sigrid Schauman, BORGÅ. 2 000 EUR

71 Ellen Thesleff, GATUVY FRÅN HELSINGFORS. 28 000 EUR

72 Hjalmar Munsterhjelm, FLICKA PÅ STRANDSTIG. Återrop

73 Elin Danielson-Gambogi, MUSIKSTUND. 17 000 EUR

74 Edvard Westman, SOMMARNATT PÅ ÅLAND. 13 000 EUR

75 Albert Edelfelt, "DAMEN PÅ BALKONGEN, LA PARISIENNE". 140 000 EUR

76 Ville Vallgren, TÅRFLASKA. 1 300 EUR

77 Ville Vallgren, TRÖSTEN. 340 EUR

78 Emil Wikström, "MIN ENDA TRÖST". 1 400 EUR

79 Gunnar Finne, BASTUFLICKAN. 1 100 EUR

80 Yrjö Liipola, FRED. 2 400 EUR

81 Jussi Mäntynen, "TRE FÅGLAR". 4 800 EUR

82 Pekka Halonen, MORGONRODNAD. 8 000 EUR

83 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP. Återrop

84 Berndt Lindholm, SOMMARMOLN. 3 600 EUR

85 Thorsten Waenerberg, SÖNDAGSIDYLL. 13 000 EUR

86 Berndt Lindholm, SOMMARLANDSKAP FRÅN ÖSTRA NYLANDS SKÄRGÅRD. 34 000 EUR

87A Berndt Lindholm, FLANÖRER VID FORSEN. 20 000 EUR

88 Akseli Gallen-Kallela, "KAFÉ I PARIS". 66 000 EUR

89 Hugo Simberg, STILLEBEN MED FISKAR. 4 300 EUR

90 SIGRID SCHAUMAN, olja på duk, signerad. Återrop
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91 Akseli Gallen-Kallela, VINTRIG STRAND. 36 000 EUR

92 Pekka Halonen, INSJÖLANDSKAP. 12 000 EUR

93 Alfred William Finch, SOMMARVY. 5 200 EUR

94 AKSELI GALLEN-KALLELA, VY FRÅN TERRASSEN. Återrop

95 Marcus Collin, MEXIKANSKA BYKERSKOR. 4 000 EUR

96 Berndt Lindholm, "SKOGSINTERIÖR". 12 000 EUR

97 Hjalmar Munsterhjelm, HÖST VID KUSTEN. Återrop

98 Helene Schjerfbeck, "Flicka i grönt". Återrop

99 Johan Erik Lindh, PORTRÄTT AV SENATORN, FRIHERRE GUSTAV MELLIN. 1 600 EUR

100 JOHAN ERIK LINDH, olja på duk, a tergo signerad. Återrop

101 Amelie Lundahl, BLICKEN. 2 200 EUR

102 Arvid Liljelund, FLICKPORTRÄTT. 2 000 EUR

103 Arvid Liljelund, "LOTSEN I SITT HEM". Återrop

104 Onni Oja, "TVÅ ARBETARE". 1 500 EUR

105 EDVIN LYDÉN, olja på duk, signerad och daterad 1907. Återrop

106 INGRID RUIN, olja på duk, signerad och daterad 1913. Återrop

107 Santeri Salokivi, DAM I GUNGSTOL. 1 800 EUR

108 Hugo Simberg, "BLÅ BYXOR". 18 500 EUR

109 Hjalmar Munsterhjelm, VID ÅSTRANDEN, FÖRMIDDAGSSTÄMNING. Återrop

110 Ferdinand von Wright, ORRAR. 43 000 EUR

111 ISBJÖRN. Sign. 1946. Återrop

112 Gunnar Uotila, SKÖNHET. 1 100 EUR

113 Eemil Halonen, "MERKURIUS". Återrop

114 Emil Cedercreutz, RELIEF. Återrop

116 Fanny Churberg, ÅLANDSKAP. Återrop

117 Helene Schjerfbeck, UNG FLICKA. Återrop

118 Amelie Lundahl, INSJÖFISKE. 14 000 EUR

119 Maria Wiik, SOMMARBLOMMOR. Återrop

120 Werner Holmberg, UTSIKT FRÅN PIELISJÄRVI. 6 000 EUR

121 Akseli Gallen-Kallela, TVÅ FLICKOR. 26 000 EUR
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122 Edvard Westman, HÖSTACKAR. 1 200 EUR

123 Hugo Backmansson, MANSPORTRÄTT. 730 EUR

124 Unto Koistinen, MOR OCH BARN. Återrop

125 Unto Koistinen, VAGGVISA. Återrop

126 Martta Wendelin, BARNPORTRÄTT. Återrop

127 Sakari Tohka, HELGONEN. 2 200 EUR

128 Yrjö Saarinen, KAKTUS OCH KANNA. 1 900 EUR

129 Vilho Lampi, "GRUBBLAREN". 32 000 EUR

130 Reidar Särestöniemi, FORS. 4 800 EUR

131 Helmi Biese, SKOGSPARTI. 3 400 EUR

132 Reidar Särestöniemi, "BLÅBÄR I HÖSTSKRUD". 19 000 EUR

135 Onni Oja, DEN FÖRSTA SNÖN. 2 700 EUR

136 ONNI OJA, olja på duk, signerad. Återrop

137 Yrjö Saarinen, SKRÄDDARENS HUS. 1 030 EUR

138 Erik Juselius, SKÄRGÅRDVY. 800 EUR

139 Tove Jansson, HATTIFNATTAR. 4 000 EUR

140 Ludwig Augustin, STILLEBEN MED KINESISKA FÖREMÅL. 1 100 EUR

141 Adolph Fényes, KYRKOINTERIÖR. 3 200 EUR

142 PORTRÄTT AV FRIEDRICH VON GÜNTEROT. Återrop

143 Marinus van Roejmerswaelen Hans efterföljd, DEN HELIGE HIERONYMUS. 5 600 EUR

144 GEORG SCHÖBEL, olja på duk, signerad. Återrop

145 DEN UNGA TJUREN. 6 000 EUR

146 ROLAND OUDOT, olja på duk, signerad. Återrop

147 William Mellor, "PADLEY WOODS, DERBYSHIRE". 1 300 EUR

148 GIACOMO QUARENGHI, hans skola, blandteknik på papper, signerad. Återrop

149 Joshua Anderson-Hague, LANDSKAP MED KÄRVAR. Återrop

150 Elisabeth Sonrel, SYSTUND I TRÄDGÅRDEN. 1 300 EUR

151 Elisabeth Sonrel, SYSTUND. Återrop

152 Abraham Storck Hans krets, HAMNBILD. 3 200 EUR

153 Peder Jacob Marius Knudsen, KVÄLLSSOL. 2 000 EUR
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154 Frans Tiger, SOMMARVY. 1 600 EUR

155 Lindorm Liljefors, FLYGANDE SKRAKAR. 400 EUR

156 Lindorm Liljefors, FÅGLAR VID STRANDEN, ÅLAND. 950 EUR

157 Mosse Stoopendaal, HAVSTRUT. 1 200 EUR

158 SEVERIN NILSON, olja på skiva, signerad. Återrop

159 OKÄND RYSK KONSTNÄR, olja på duk. Återrop

160 Lavr Kuzmich Plakhov, I SMEDJAN. 18 000 EUR

161 Petr Petrovich Sokolov, TRÄNING AV HUNDAR. 22 000 EUR

162 Konstantin Egorovich Makowski, BONDFLICKA. 12 000 EUR

163 Alexei Alexeiewitsch Harlamoff, FLICKA MED BLOMMOR. 11 000 EUR

164 Constantine Korovine, LANDSKAP FRÅN KRIM. 235 000 EUR

165 Simeon Fedorovich Fedorov, SKOGSBÄCK. 26 000 EUR

166 Nikolai Bogdanov Bel'sky, VILOSTUND. 3 000 EUR

167 Ivan Constantinovich Aivazovsky, STORM PÅ SJÖN. 260 000 EUR

168 Leonid Demyanovich Blinov, SKEPP VID KUSTEN. 1 200 EUR

169 Lev Feliksovic Lagorio, SJÖLANDSKAP I MÅNSKEN. 6 500 EUR

170 Constantine Korovine, VINTERLANDSKAP. 90 000 EUR

171 Constantine Korovine, BYSCEN. Återrop

172 Julius von Klever, LÄTT SNÖ. 22 000 EUR

173 Ilja Jefimovitj Repin, KRISTI FRESTELSE. 27 000 EUR

174 Juli Julievich Klever, Poika/son, STILLEBEN. 2 600 EUR

175 Leonid Osipovic Pasternak, SYBILLA V. Återrop

176 Philip Andreevich Maliavin, "DELBOSTINTAN". 2 200 EUR

177 Vladimir Ivanovich Ovchinnikov, LENIN KOM TILL FABRIKEN. 2 500 EUR

178 Leonid Purygin, HATT PIPA OCH KATT. 12 500 EUR

179 IKON. Återrop

180 IKON. 1 000 EUR

181 IKON. Återrop

182 IKON. 6 000 EUR

183 IKON. 1 000 EUR
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184 IKON. Återrop

185 IKON. 1 500 EUR

186 IKON, tempera på pannå, Ryssland 1800-tal. Återrop

187 IKON. 6 600 EUR

188 IKON. 2 000 EUR

189 IKON, tempera på pannå, Ryssland 1800-tal. Återrop

190 IKON. Återrop

191 IKON. Återrop

192 IKON. 2 900 EUR

193 IKON, tempera på pannå, Ryssland 1800-tal. Återrop

194 IKON. Återrop

195 IKON. 1 000 EUR

196 IKON. Återrop

197 IKON, Återrop

198 IKON. Återrop

199 ÄGG, 18K guld, silver, emalj, briljantslipade diamanter. W. A. Bolin St Petersburg
(Leningrad) 1970 t.

800 EUR

200 BROSCH, 56 guld, opaler, pärlor. Kiril Albrecht St.Petersburg ca 1900. Längd 44 mm.
Vikt 4,6 g.

500 EUR

201 RING, 56 guld, antikslipade diamanter ca 1.00 ct, syntetisk korund. Ryssland sekelskiftet
18/1900. Vikt
8,1 g.

Återrop

202 ÖRHÄNGEN, 56 guld, rosenslipade diamanter, syntetiska rubiner. Moskva 1907-17.
Ursprungligt etui.

Återrop

203 BROSCH, 56 guld, guillocherad emalj, gammalslipad diamant ca 0.10 ct. Stämplad AA
St. Petersburg 1908-17.

1 300 EUR

204 COLLIER, antikslipade diamanter ca 8.50 ct H-I /vs-I1. 56 guld. St. Petersburg 1908 -17.
Längd ca 50 cm, vikt 46 g.

14 000 EUR

205 BROSH, guld emalj , rosenslipade, folierade diamanter ca 7.50 ct. Jahn & Bolin.
Ursprungligt etui.

Återrop

206 CIGARRETUI. 7 400 EUR

207 CIGARETTETUI, 3 färgat guld. Safirlås. Probermästare Jakov Ljapunov St. Petersburg
1896-1903. Vikt 132 g.

3 600 EUR

208 Teskedar, 6 st. 84 silver. Moskva efter 1907. Återrop
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209 VODKASERVIS, 7 delar. 84 z. förgyllt silver. Ryssland 1881. Vikt 297,6 g. Återrop

210 SPARRISTÅNG, 84 silver 1856 St. Petersburg. Kontrollmästare Alexander Mitin. Längd
28 cm. Vikt 237 g.

1 000 EUR

211 SKÅL, 84 silver. A. Jaschinov St. Petersburg 1818-26. Höjd 10 cm. Diameter 18 cm. Vikt
433 g.

600 EUR

212 BÄGARE, 84 förgyllt silver. V. Lapschin Moskva 1856. Höjd 8,5 cm. Vikt 113 g. Återrop

213 BRICKA, 84 silver. Johan Heinoin St. Petersburg 1874. Mått 43 x 48 cm. Vikt 1350 g. 1 300 EUR

214 FISKBESTICK, 84 silver. Stämplade A.M och PJS. St. Petersburg 1908-17. Längd 20-27
cm. Vikt 179 g.

300 EUR

215 FISKSPADE, 84 silver, Stämplad HL. Henrik Lassas St. Petersburg 1882. Längd 31 cm.
Vikt 139 g.

400 EUR

216 FISKGAFFLAR, 6 st. 84 silver. Gratchev St. Petersburg 1896-1908. Längd 18,5 cm. Vikt
359 g.

200 EUR

217 TESKEDAR, 12 st. 84 silver i originaletui i ek från Morozov St. Petersburg 1907-17. Längd
11 cm. Vikt 196 g.

800 EUR

218 SOCKERSKÅL, 84 silver. Stämplad вл. Probermästare Viktor Savinsky Moskva 1863.
Höjd  13,5 cm. Vikt 368,8 g.

400 EUR

219 SKÅL, 84 silver. Alexander Fuld Moskva 1896. Höjd 13 cm. Vikt 296 g. 420 EUR

220 SKRIVDON, 3 delar, 84 silver, Jakob Rosen S:t Petersburg 1898-1917. Vikt ca 81,3 g. Återrop

221 KÅSA, 84 silver, granat, krysopras. Stämplad и.в. щеклъева och ЧМ.А. Moskva 1908-17.
Vikt 577 g.

13 000 EUR

222 VAS, 84 silver Morozov St. Petersburg 1907-17. Höjd 21,5 cm. Vikt 454 g. 2 600 EUR

223 DOSA, 84 silver, niello. Moskva 1838. Kontrollmästare Nikolaj Dubrovin. Vikt 80 g. 520 EUR

224 TERRIN, 84 silver, Stämplad "VAILLANT" Kontrollstämplad av Alexander Mitin  i St
Petersburg 1858. Vikt 6381 g.

14 000 EUR

225 VAS, 84 silver, slipad kristall. Fabergé Moskva 1899-1914. Kontrollmästare Ivan
Lebedkin. Höjd 36 cm.

2 800 EUR

226 TEGLASHÅLLARE, 84 silver. Stämplad M.T. Ryssland 1896 - 1908. Höjd 11 cm. Vikt 158 g. 2 200 EUR

227 SPARRISTÅNG, 84 silver, Karl Ekqvist, S:t Petersburg 1846. Vikt ca159 g. Återrop

228 GAFFLAR, 6 st. 84 förgyllt silver. Moskva 1825. Stämplade  Eш. Probermästare Nikolai
Dubrovin.

200 EUR

229 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 440 EUR

230 FAT PÅ FOT. 1 000 EUR

231 FIGURIN. 1 200 EUR

232 PÅSKÄGG, porslin. Ryssland, 1900-talets början. Återrop
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233 PÅSKÄGG. 750 EUR

234 PÅSKÄGG, porslin. Ryssland, 1900-talets början. Återrop

235 TALLRIKAR, 5 ST. 2 200 EUR

236 TALLRIKAR, 5 ST. 800 EUR

237 RYSK KEJSERLIG GLAS VAS. 10 000 EUR

238 KARAFF, glas, Ryssland, 1800-talets början. Återrop

239 SJÖOFFICERSSVÄRD. 8 000 EUR

240 OFFICERSSABEL. 20 000 EUR

241 SVÄRD. Återrop

242 SVÄRD. 3 200 EUR

243 SABEL. 2 000 EUR

244 S:T GEORGS SJÖOFFICERSSTICKERT. 3 500 EUR

245 SJÖOFFICERSSTICKERT. 1 400 EUR

246 JAKTGEVÄR. 5 000 EUR

247 MAP. Ritningar över Hermeister slottet i Narva. Återrop

248 PLANCHVERK, 36 KOLORERADE LITOGRAFIER. 8 100 EUR

249A HANDKOLORERAD AKVATINT. Återrop

249B HANDKOLORERAD AKVATINT. 2 500 EUR

249C HANDKOLORERAD AKVATINT. 2 500 EUR

249D HANDKOLORERAD AKVATINT. Återrop

249E HANDKOLORERAD AKVATINT. Återrop

250 FYRA LITOGRAFIER, VYER ÖVER MOSKVA. Återrop

251 HANDKOLORERADE AKVATINTOR, 2 ST. 800 EUR

252 KOPPARSTICK, 10 ST. Återrop

253 TVÅ LITOGRAFIER OCH ETT KOPPARSTICK. 480 EUR

254 HANDKOLORERAD AKVATINT. 400 EUR

255 HANDKOLORERAD AKVATINT. 400 EUR

256 HANDKOLORERAD AKVATINT. 1 000 EUR

257 XYLOGRAFI, VY ÖVER KRONSTADT. 400 EUR

258 SJÖKORT / KARTA, A Chart of A part of the Gulf of Finland. Spafarieff,1812. Återrop
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259 SJÖKORT / KARTA, A Chart of Revel Roads. Spafarieff, 1812. Återrop

260 SKÅP. Återrop

261 RYSK CHIFFONJÉ. Återrop

262 RYSKT SKRIVBORD. 2 100 EUR

263 RYSK SPEGEL. 750 EUR

264 SPEGEL, senbarock, Sverige, Stockholm, tillskriven Burchardt Precht, 1700-talets andra
hälft.

Återrop

265 BAROCK SKRIVSKÅP. 3 000 EUR

266 BAROCK BORD. 800 EUR

267 BAROCK KISTA. 1 050 EUR

268 FYRA GUSTAVIANSKA STOLAR. 2 500 EUR

269 SKRIVSKÅP. 2 000 EUR

270 ROKOKO BORD. 900 EUR

271 ROKOKOSPELBORD. 400 EUR

272 ROKOKOBYRÅ. 2 700 EUR

273 KONSOLBORD, Sverige, 1700-talets senare hälft. Återrop

274 FRANSK RÉGENCE KARMSTOL. 650 EUR

275 BYRÅ. Återrop

276 ITALIENSKT NATTDUKSBORD. 3 000 EUR

277 HOLLÄNDSKT VITRINSKÅP. 2 000 EUR

278 ENGELSKT MATBORD. 1 800 EUR

279 KINESISKT SKÅP. 1 600 EUR

280 GUSTAVIANSKT NATTDUKSBORD. 650 EUR

281 RYSKT BORD. 700 EUR

282 EMPIRE STOLAR 4 ST. 550 EUR

283 GUSTAVIANSK SOFFA. 600 EUR

284 TABURETT. 700 EUR

285 Eliel Saarinen, MÖBELGRUPP, 4 DELAR. 3 600 EUR

286 RYA. 320 EUR

287 RYA. 1 000 EUR
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288 VÄVD TAPET, Sign. Tidigt 1600-tal, Bryssel. Återrop

289 KERMAN MATTA. Återrop

290 MATTA, Isfahan. Ca 420x305 cm. Återrop

291 KESHAN MATTA. 1 300 EUR

292 MATTA, Kirman. Ca 350x250 cm. Återrop

293 KESHAN MATTA. Återrop

294 KESHAN MATTA. Återrop

295 MATTA, Turkmen. Ca  355x274 cm. Återrop

296 MATTO, Isfahan. Ca 290 x 198 cm. Återrop

297 MATTA, old, Turkmen. Ca 320x235 cm. Återrop

298 MATTA, Turkmen. Ca 367x285 cm. Återrop

299 MATTA, Hamadan. Ca 217x140 cm. Återrop

300 YAZD MATTA. 800 EUR

301 MATTA, Sarouk. Ca 196x153 cm. Återrop

302 VAS. Återrop

303 VINGLAS, 10 ST. 440 EUR

304 Alfred William Finch, VAS. 950 EUR

305 Alfred William Finch, VAS. 900 EUR

306 TERRIN. 4 600 EUR

307 SPEGEL. 2 400 EUR

308 SPEGEL. 1 750 EUR

309 SPEGEL. 730 EUR

310 SPEGELLAMPETT. 2 000 EUR

311 BORDSSPEGEL. 700 EUR

312 VÄGGPENDYL. 2 000 EUR

313 BORDSPENDYL. 1 600 EUR

314 KRISTALLKRONA. 2 000 EUR

315 KRISTALLKRONA. Återrop

316 KRISTALLKRONA. Återrop

317 AMPEL. 2 400 EUR
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318 KANDELABRAR. 3 500 EUR

319 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 850 EUR

320 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 610 EUR

321 GARDINFÄSTEN, ETT PAR. 950 EUR

322 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 400 EUR

323 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 1 200 EUR

324 CHAMPAGNEKYLARE, ETT PAR. 3 200 EUR

325 TUSCH/AKVARELL, SJÖSLAG VID ÖLAND. 1 500 EUR

326 SJÖKORT. 500 EUR

327 KARTA. Magni Ducatus Finlandiae. Matthäus Seutter, 1700-talets första hälft. Kolorerad. Återrop

328 KARTA. Regni Sueciae. Johann Baptist Homann. Nürnberg ca 1720. Kolorerad. Återrop

329 KARTA. A New Chart of the Baltic and Gulf of Finland, improved by William Heather.
1800-talets början.

Återrop

330 KARTA. Charta öfver Heinola Höfdingedömme. Eric af Wetterstedt, C. Beckman,
Stockholm 1793.

Återrop

331 KARTA. Återrop

332 DANSKORTETUI, 18K guld, pärlemor, hår, elfenben. Frankrike slutet av 1700 t. Återrop

333 CIGARETTETUI, silver, 18K guld, onyx. Alfred Dunhill Paris 1940 t. Mått 125 x 80 mm.
Vikt 197 g.

Återrop

334 CIGARETTETUI, 18K guld, emalj. Van Cleef & Arpels nr 26600. 1940 t. Mått 90 x 75 mm.
Vikt 166 g.

Återrop

335 CIGARETTETUI, silver, guld, Cartier S 17548. 1940 t. Mått 120 x 80 mm. Vikt 180 g. Återrop

336 MANSCHETT-OCH FRACKKNAPPAR, 14K guld, månsten. Vikt 11,2 g. 600 EUR

337 BROSCH, 14K vitguld. Antik- och rosenslipade diamanter ca 2,50 ct. Vikt 7,9 g. Återrop

338 HÄNGE, 14K guld. Australisk opal 40.14 ct. (c. 33 x 24 mm.) Ked 51 cm. Återrop

339 BROSCH, 14K guld. Rosenslipade diamanter, rubiner, safir. Tidigt 1900-tal.  Vikt 5,1 g. Återrop

340 RING, citrin, briljantslipade diamanter ca 0.12 ct. 18K guld T. Tillander 2007. Storlek 17,
vikt 6 g.

630 EUR

341 ÖRHÄNGEN, 14K vitguld, söderhavspärlor 12 mm, Brasiliansk blå topas 9.55 ct. Längd
23 mm. Vikt 10,5 g.

Återrop

342 HÄNGE, 14K guld. Svart tahitipärla med grön underton 14 x 11 mm. Ked 50 cm. Återrop

343 COLLIER, tahitipärlor 28 st. 13 - 17 mm. Diamantinfattat lås i 18K vitguld. 10 000 EUR

Slutpriser Höstens Klassiska F169

12/1712/1712/1712/1712/1712/1712/1712/1712/1712/1712/17Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

12/1712/1712/1712/1712/1712/17



Nr. Föremål Klubbat pris

344 HALSSMYCKE, 14K guld, platina. 8/8 och 16/16 slipade diamanter ca 2.00 ct. H/si-I. Vikt
8 g.

1 200 EUR

345 COLLIER, 18K guld. Briljantslipad diamant ca 0.20 ct VS och akoyapärlor. Helsingfors
1968.

Återrop

346 RING, 18K guld, Briljantslipade diamanter ca 0.26 ct. Sign. Cartier 162251.51. Storlek 16,
justerbar. Vikt 6 g.

1 600 EUR

347 COLLIER, 18K guld, akoyapärlor. Längd ca 45 cm.  Vikt 80 g. 2 400 EUR

348 COLLIER, 3 radig akoyapärlor 6 - 6,5 mm. Längd ca 45 cm. Återrop

349 RING, 18K guld, 2 antikslipade diamanter ca 1.6 ct. skiftande/si. Sverige 1948. Storlek
17,5. Vikt 5,3 g.

Återrop

350 BROSCH, guld, emalj, gammalslipade diamanter ca. 1.00 ct och halvpärlor. 1860-1880.
Mått 30 x 38 mm.

1 800 EUR

351 ÖRHÄNGEN, 18K vitguld. Söderhavspärlor 11,5 mm, safirer 1.65 ct, briljantslipade
diamanter 0.30 ct.

1 200 EUR

352 RING, safir ca 2.5 ct, antikslipade diamanter ca 2.5 ct. Storlek 17. Vikt 3,8 g. Återrop

353 HÄNGE, 18K guld. Blåsafir 8 mm i diameter och briljantslipade diamanter ca 0.80 ct. Vikt
8 g.

1 000 EUR

354 ÖRHÄNGEN, 14K guld. Naturfärgade söderhavs mabe pärlor 15 mm. Återrop

355 RING, 14K guld, antik-och rosenslipade diamanter ca 0,75 ct, safirer. Storlek 17,5. Vikt 5
g.

600 EUR

356 GARNITYR, 18K vitguld, diamanter ca 0,18 ct, safirer 28,45 ct. K. Saarikorpi 2010.
Guldvikt 101 g.

Återrop

357 RING, 18K vitguld. Briljant- och baguetteslipade diamanter ca 1,40 ct. Storlek 16+. Vikt
8,4 g.

900 EUR

358 DIAMANT, briljantslipad 0,90 ct TW/VVS2. Återrop

359 RING, 18K vitguld, briljantslipade diamanter 1.41 ct. Mittstenen 0.60 ct. Ribbhagen
Stockholm 1980. Vikt 4,7 g.

2 600 EUR

360 RING, 18K vitguld. Briljant- och navetteslipade diamanter. Barock söderhavspärla. Vikt
7,1 g.

Återrop

361 KEDJERING, 14K vitguld. Briljantslipade diamanter ca 1.10 ct. Storlek 17,5. Vikt 4,3 g. 900 EUR

362 DIAMANT, briljantslipad  0,49 ct W/VVS. Återrop

363 ÖRHÄNGEN, 18K guld, ametister ca 9 ct. Längd 43 mm. Vikt 6,4 g. 830 EUR

364 RING, 14K vitguld, rosa safir 1.70 ct. Briljanslipade diamanter 0.30 ct. Vikt 5,4 g. 1 600 EUR

365 RING, 18K vitguld. Rubin 3.78 ct, och briljantslipade diamanter, 1.36 ct. Storlek 17. Vikt
9,0 g.

Återrop

366 COLLIER, söderhavspärlor 14.3 - 17.0 mm, samt olikfärgade safirer totalt ca 7.50 ct.
Längd 42 cm.

Återrop
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367 HÄNGE, 18K guld, briolettslipad ametist ca 35 ct. A. Tillander 1931. Origainaetui. Ked 54
cm. Vikt 24,6 g.

830 EUR

368 ARMRING, 18K guld, akvamariner ca 50 ct, briljantslipade diamanter ca 0,70 ct. TEMPLE
ST. CLAIR, USA. Vikt 93 g.

6 400 EUR

369 ÖRHÄNGEN, 18K vitguld, olikfärgade safirer ca 24 ct. Längd 55 mm. Vikt 20,4 g. Återrop

370 RING, 18K vitguld. Akvamarin ca 8.60 ct, rosenslipade diamanter. Stockholm 1936.
Storlek 18+. Vikt 4,9 g.

900 EUR

371 HÄNGE, 18K guld, akvamarin 24 x 16 x 11 mm, ca 25 ct, rosenslipade diamanter.
Helsingfors 1916. Keden 44 cm.

1 300 EUR

372 GARNITYR, 3 delar. Halsband, ring och örhängen. Baguetteslipade diamanter 5.8 ct.
Droppslipade smaragder 20.9 ct.

Återrop

373 RING, 14K vitguld. Briljantslipade diamanter ca 2,6 ct. P. Aittala, Jyväskylä 2001. Vikt 13,5
g.

Återrop

374 ÖRHÄNGEN, 18K guld, gammalslipade diamanter ca 3.8 ct. tidigt 1900 t. Vikt 10,5 g. 2 500 EUR

375 RING. Återrop

376 RING, 583 guld, briljantslipad diamant ca 1.00 ct L/I. Sovjetunionen. Storlek 18,5. Vikt 5,6
g.

Återrop

377 ARMBAND, 18K vitguld. Briljantslipade diamanter ca 5.50 ct. H/vs. Sverige 1969. Längd
18 cm. Vikt 26,2 g.

2 700 EUR

378 BROSCH, 18K guld. 8/8 slipade diamanter ca 0.48 ct, odlade pärlor. A. Tillander
1950/60 t. Vikt 7,5 g.

800 EUR

379 ÖRHÄNGEN, 18K vitguld. Antikslipade diamanter ca 3.97 ct. skiftande/vs. Återrop

380 ÖRHÄNGEN, 18K vitguld, briljanslipade diamanter ca 0.50 ct. H/vs. Herbert Tillander
1977-80.

650 EUR

381 RING, 18K guld, platina. Antikslipade diamanter ca 0.75 ct  Mittstenen ca 0.65 ct vs,
safirer ca 0.40 ct .

1 500 EUR

382 COLLIER, 3-radigt. Mikimoto 4-8 mm. Briljantslipade diamanter, ca 0.20 ct. Lås 18K
vitguld.

Återrop

383 RING, 18K guld. Briljantslipade diamanter ca 1,07 ct. P. Aittala Jyväskylä 2002. Vikt 17 g. Återrop

384 BROSCH, 18K guld, platina. Antikslipade diamanter ca 4.00 ct. Slutet av 1800-talet. Vikt
5,8 g.

Återrop

385 HÄNGE, 18K guld. Art Deco. Gammal- och rosenslipade diamanter ca 1.50 ct.
Helsingfors 1930 t. Vikt 5,9 g.

2 500 EUR

386 RING, 14K guld. Briljantslipade diamanter ca 0.50 ct. Finland 1999. Storlek 17,5. Vikt 3,4
g.

360 EUR

387 RING, 18K gult och vitt guld. Briljantslipad diamant 1,71 ct, J/VS. A.Tillander, 1997. Vikt
10,1 g.

Återrop
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388 ARMBAND, 18K guld. Briljantslipade diamanter totalt 5.44 ct. I-J/vvs-vs. Längd 18,5 cm.
Vikt 21 g.

Återrop

389 MEDALJONG, 18K guld, flerfärgade safirer, briljantslipade diamanter ca 0,20 ct. TEMPLE
ST. CLAIR, USA. Vikt 75,3 g.

Återrop

390 RING, 18K guld, rubin ca 3 ct, antik- och briljantslipade diamanter ca 1,4 ct. 1900 t.
senare hälft. Vikt 16,4 g.

Återrop

391 RING, 18K vitguld, antikslipade diamanter ca 2.7 ct. Wahlberg, Gävle 1955. Storlek 16.5.
Vikt 7,4 g.

Återrop

392 PÄRLCOLLIER MED ÖRHÄNGEN, odlade akoyapärlor 5 mm. Lås i 14K vitguld, diam. 9
mm.

Återrop

393 RING, platina, onyx. Cushionslipad diamant 5.20 ct + baguetteslipade diamanter 2 ct.
Totalt 7.20 ct. Frankrike.

Återrop

394 COLLIER, 18K vitguld, akoyapärlor 7 mm och 2 stora barokka söderhavspärlor. Återrop

395 RING, 14K vitguld, briljantslipad diamant 1,06 ct, H/SI2. Storlek 17-. Vikt 2,5 g. 3 200 EUR

396 COLLIER, 18K vitguld. Ametist 18 ct. Briljantslipade diamanter 0,66 ct. VS. Akoyapärlor
ca 8 mm. Längd 61 cm.

Återrop

397 GARNITYR, hänge + örhängen. 18K vitguld. Olikaslipade diamanter ca 3.00 ct. Vikt 37,6
g.

Återrop

398 RING, platina, antikslipad diamant ca 2.5 ct. skiftande/I. Storlek 17. Vikt 5,8 g. 4 500 EUR

399 HÄNGE, 18K vitguld. Cushionslipad diamant ca 1.18 ct. Toatalt ca 1.50 ct. 2 100 EUR

400 ARMBAND. Återrop

401 RING, 18K guld. Antik- och 8/8 slipade diamanter ca 1.10 ct. Carlman Stockholm 1938. Återrop

402 COLLIER, orientpärlor 1,5 - 5 mm. Lås i guld med antikslipade diamanter ca 0.45 ct,
smaragder. Tidigt 1900 t.

Återrop

403 RING, 9K vitguld, briljantslipade diamanter ca 1.00 ct. Mittstenen ca 0,45 ct. Storlek 16-.
Vikt 3 g.

1 200 EUR

404 HÄNGE, 18K vitguld. Antikslipad diamant ca 3.1 ct. J/vs
Intyg SJL.

Återrop

405 GARNITYR, 2 delar. Odlade sötvattenpärlor 4-7 mm, turmaliner, guld, silver och
briljanter.

450 EUR

406 RING, 18K vitguld. Briljantslipad diamant ca 1.06 ct. Skiftande/si. Storlek 17. Vikt 2.8 g. Återrop

407 COLLIER, 18K vitguld, svarta diamanter, Längd 40 cm. Vikt 3,1 g. 1 000 EUR

408 RING, Briljant och asherslipade diamanter totalt ca. 3.03 ct. Mittstenen ca 2.01 ct. H/si.
Storlek 17+. Vikt 5.1 g.

13 000 EUR

409 RING, 18K guld, cabochonslipad jadeit ca 8 ct, safirer, diamanter. Temple St. Claire,
USA. Vikt 18,4 g.

Återrop

410 RING, 14K vitguld. Antik-, briljant- och 8/8-slipade diamanter ca 1.17 ct.  Vikt 4,5 g. Återrop
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411 RING, 18K guld, briljantslipad diamant ca 0.40 ct H/vs. Storlek 17. Vikt 5 g. 700 EUR

412 ÖRHÄNGEN, 14K vitguld. Peridoter 6.39 ct, lila safirer 1.45 ct, Briljantslipade diamanter
0.10 ct. W/vs.

600 EUR

413 RING, antikslipade diamanter ca 0.80 ct, smaragd 4,5  x 5,5 mm. Storlek 17+. Vikt 3,8 g. Återrop

414 BROSCH, 900 silver, plique à jour-emalj, ametist. Brocks & co USA 1930-tal. Bredd 63
mm.

Återrop

415 RING, 14K guld. Antikslipade diamanter ca 1.75 ct, smaragder. Storlek 17,5. Vikt 3.8 g. Återrop

416 HALSKED, 18K guld, naturliga pärlor 9 st, ca 3 mm. Tidigt 1900-tal. Vikt 27,6 g. Återrop

417 RING, 18K guld, Briljant och baguetteslipade diamanter ca 0.80 ct. Storlek 16+. Vikt 8,16
g.

Återrop

418 KORS, 18K guld, briljantslipade diamanter ca 0.70 ct. T. Tillander 2002. Keden 44 cm.
Vikt 4,2 g.

800 EUR

419 RING, platina. Antikslipad diamant ca 2.50. Totalt ca 3.00 ct. Storlek 17+. Vikt 3.2 g. Återrop

420 ÖRHÄNGEN, 18K vitguld. Tahitipärlor 10,5 mm. Briljantslipade diamanter ca 1.20 ct. Vikt
9,5 g.

2 400 EUR

421 RING, 18K vitguld. Tahitipärla 13 mm. Briljantslipade diamanter 246 kpl. ca 2.40 ct.
Storlek17-. Vikt 17,9.

Återrop

422 BROSCH, 18K guld, antikslipad diamant ca 0.35 ct. Sent 1800-tal. Vikt 14,2 g. Återrop

423 RING, 18K guld. Briljant och 8/8 slipade diamanter H/vs ca 0.55 ct. A. Tillander 1951.
Storlek 17-. Vikt 3,7 g.

600 EUR

424 ÖRHÄNGEN, 18K vitt- och gult guld. Briljantslipade diamanter 3.42 ct. turmaliner. K.
Saarikorpi 2010. Vikt 29 g.

Återrop

425 RING, platina. Navette-, baguette- och prinsesslipade diamanter ca 1,30 ct. Vikt 9,0 g. Återrop

426 ARMBAND, 18K guld rubiner, briljantslipade diamanter ca 0.6 ct. Vikt 47,2 g. 1 300 EUR

427 LJUSSTAKAR, ett par. Silver GAB Stockholm 1911. Höjd 20,5 cm. Vikt 428 g. 950 EUR

428 SUPKALK, silver. Arvid Wernström Eksjö 1825. Höjd 12 cm. Vikt 49 g. 370 EUR

429 ÄGGKOPPAR, ett par. Isaac Sandbeck Stockholm 1817. Höjd 75 mm. Vikt 79 g. 160 EUR

430 KANDELABRAR, ett par. Silver.Tyskland, sekelskiftet 18/1900. Höjd 47 cm. Vikt inklusive
fyllning 4085 g.

8 300 EUR

431 BRÄNNVINSSKED, silver, Baltikum kring sekelskiftet 16/1700.  Längd 21 cm. Vikt 75 g. 800 EUR

432 SALTKAR, silver. Holland 1700-tal. Vikt 100 g. Återrop

433 SOCKERSKÅL, 13L silver. G.E. Dehio Tallinn 1810-57. Höjd 20 cm. Vikt 627 g. 1 100 EUR

434 TEDOSA, silver G. W. Weiss Memel (Klaipéda) 1787. Höjd 13 cm. Vikt 445 g. 2 100 EUR

435 DRYCKESKANNA, silver. Tyskland 1800 t. Höjd 13 cm. Vikt 414 g. 1 000 EUR
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436 LJUSSTAKAR, ett par. Silver. Österrike-Ungern 1820 t. Höjd 32 cm. Vikt 713 g. 1 100 EUR

437 VINKANNA, sterling silver. Edinburgh 1843. Höjd 33 cm. Vikt 916 g. 1 000 EUR

438 SOCKERSKÅL, silver Stralsund sent 1700 t. Stämplad GJD. Höjd 26,5 cm. Vikt 833 g. 1 500 EUR

439 BÄGARE, silver, delförgylld. Sannolikt Johan Wittfoth, Åbo 1746. I botten mynt från 1612. 1 400 EUR

440 SALTKAR, 4 st. Sterling silver. London 1808. Förgylld insida. Bredd 12 cm. Vikt 261 g. 400 EUR

441 TEKANNA, 13L silver. Hermann Georg Clemens Tallinn 1841. Höjd 16 cm. Vikt 750 g. 600 EUR

442 DRYCKESBÄGARE, silver Tyskland slutet av 1800 t.  Hjorthuvud. Förgylld insida. Höjd
14,5 cm. Vikt 311 g.

850 EUR

443 KAFFEKANNA, silver. Frankrike, Paris 1819-38. Höjd 20 cm. Vikt 456 g. 630 EUR

444 KANDELABRAR, ett par. 830 silver. Importerade av A. Tillander 1928. Höjd 55 cm. Vikt
4970 g.

9 300 EUR

445 BÄGARE, silver. Sigfried Carlenius Torneå 1766. Höjd 19 cm. Vikt 395 g. 1 800 EUR

446 BÄGARE, silver. Erik Ernander Uppsala 1799. Höjd 21,5 cm. Vikt 460 g. Återrop

447 BÄGARE, silver, Gustaf Grönfelt, Borgå 1797. Höjd 8,5 cm. 500 EUR

448 BÄGARE, silver. Anders Törnqvist Åbo 1795. Höjd 20,5 cm. Vikt 386 g. 1 300 EUR

449 LJUSSTAKAR , ett par. Silver. Olof Robert Lundgren Åbo 1845. Höjd 10 cm. Vikt 200 g. 1 400 EUR

450 GRÄDDKANNA, silver. Nils Linneus Stockholm 1810. Invändigt förgylld. Höjd 13 cm. Vikt
185 g.

Återrop

451 SALTKAR, ett par. Silver. Johan Jacob Tortberg Björneborg 1830-44. Vikt 108 g. 600 EUR

452 SOCKERSKRIN, silver. Gustav Fredrik Richter Stockholm 1831. Mått 15 x 18,5 cm. Vikt
539 g.

Återrop

453 ASKFAT, silver, agat. W. A. Bolin Stockholm 1917. 850 EUR

454 BÄGARE, silver. Anton Carlborg Åbo 1763. Vikt 53 cm. Återrop

455 ETT PAR LJUSSTAKAR, silver. O.W. Kjellberg Västerås 1839. Höjd 16,5 cm, vikt 350 g. 1 000 EUR

456 SOCKERSKÅLAR, ett par. Silver. A.G. Dufva Stockholm 1908. Höjd 23 cm. Vikt 1249 g. 1 600 EUR

457 STOP, silver. Lars Hackzell Strängnäs 1737-73. Höjd 15,5 cm. Vikt 710 g. 5 000 EUR

458 SÅSSKÅL MED FAT, silver. Gustaf Grönholm, Helsingfors 1834. Vikt 275 g. Återrop

459 BÄGARE, silver. Petter Törnqvist Tavastehus 1790. Höjd 8 cm. Vikt 116 g. 500 EUR

460 SMÖRSNÄCKOR, 6 st. Silver. Möllenborg Stockholm 1877. Förgylld insida. Mått 15 x 11,5
cm. Vikt 498 g.

600 EUR
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